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ПРИНЦИПИ ІННОВАЦІЙНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УМОВАХ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

Сталий розвиток підприємництва слід визначати як залежний від його 
потенціалу процес, джерелом якого є інновація, що створює нові можливості 

для подальшої сталої інноваційної діяльності на ринку шляхом реалізації 

здатності знаходити нові рішення, ідеї та, як наслідок, винаходи [1,3]. 

Інноваційне підприємництво в умовах сталого розвитку, яке стало на 
інноваційний шлях розвитку, повинне функціонувати за певними правилами, 

характеристика яких наведена на рисунку 1. 

Дотримання цих принципів є основою існування сталого інноваційного 
підприємництва. Можна додати, що для сталого підприємництва важливо, щоб 

його підприємницька діяльність здійснювалася постійно з урахуванням 

економічного, екологічного та соціального аспектів. Необхідно безперервно 

проводити наукові дослідження, активізувати інноваційне мислення з метою 
генерації креативних ідей, комерціалізації наукових знань, розробки 

конкурентоспроможної продукції та впровадження нових технологій у 

виробництво. 

Таким чином, стале інноваційне підприємництво є сучасною парадигмою 
успішного розвитку будь-якого суб’єкта господарювання. Воно передбачає 

комплексне впровадження у свою діяльність різноманітних типів інновацій 

(продуктових, процесних, маркетингових та організаційних, соціальних, 
екологічних), спрямованих на забезпечення якісних структурних перетворень 

на підприємстві. 
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Рисунок 1. Принципи інноваційного підприємництва в умовах сталого 

розвитку [2, 4] 

 
Як відзначають багато науковців, кожна підприємницька діяльність має 

бути орієнтована на інноваційний вектор сталого розвитку та комерціалізації 

наукових знань. Без цього неможливе її успішне функціонування на сучасному 

ринку. Водночас слід пам’ятати, що інновації – це не лише новостворені 
продукти чи технології, яких світ ще не бачив. Інновацією також може бути 

певна технологія, яка давно відома, але використовується компанією вперше 

(ця технологія вважається інноваційною для компанії та її діяльності). 
Підприємства всіх галузей економіки повинні розвиватися на основі сталого 

інноваційного розвитку та впроваджувати різноманітні види інновацій у свою 

діяльність. Тільки так вони можуть вижити та існувати в умовах сьогодення. 

Інноваційне підприємництво набуло особливого значення в нинішній, досить 
кризовій економічній ситуації в Україні. Лише інноваційні підприємства 

зможуть вистояти в умовах економічної кризи та продовжити поступальний 

сталий розвиток. 
 

Література 

1. Івченкова О.Ю., Крикуненко К.М. Інноваційне підприємництво як 

складова стратегії розвитку економіки України. Економічний вісник Донбасу. 
2018. № 3 (53). С. 141-146. 



127 

 

2. Ілляшенко Н.С. Випереджаючий інноваційний розвиток: теорія, 

методика, практика: монографія. Суми: Триторія, 2018. 484 с. 

3. Касьяненко В.О. Зарубіжний досвід управління інноваційним 
потенціалом економіки та можливості його використання в Україні. Маркетинг 

і менеджмент інновацій. 2011. Т. 2. № 4. С. 200-204. 

4. Хомій О.М. Світові тенденції розвитку інноваційного підприємництва 

як чинника підвищення конкурентоспроможності національної економіки. 
Вісник Київського національного торговельного-економічного університету. 

№4, 2017. С. 26-27. 

 
 

УДК 330 

Карпенко А.С., студентка, 

Васюта В.Б., к.т.н., доцент, 
Національний університет  

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

 
ІННОВАЦІЇ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

 Євроінтеграція відкриває перед Україною безмежні можливості для 

розвитку та модернізації, створює умови для комплексних інновацій у різних 
сферах, що сприяє сталому розвитку та підвищенню конкурентоспроможності 

на глобальному ринку. Особливо важливими в цьому контексті є енергетичні, 

економічні та фінансові інновації. 

             
Рисунок 1.  Енергетичні, економічні та фінансові інновації 

 

Порівняємо ключові показники енергетичних, економічних та фінансових 

інновацій у 2018 та 2024 роках: 


